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205－2　小2ＳＳ長さの　たんい －1－

Ｐ．1 どちらがながいかな？No.1
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Ｐ．2 どちらがながいかな？No.2
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Ｐ．3 どちらがながいかな？No.3

1 (1) ア ( 5 ) (2) ( イ )

イ ( 6 )

2 (1) ア ( 4 ) (2) ( イ )
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Ｐ．4 センチメ－トルNo.1
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1 ① ( 3cm ) ② ( 5cm ④ ( 11cm) ③ ( 13cm )) ⑤ ( 4cm)
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Ｐ．5 センチメ－トルNo.2

1 ( 8cm )

( 3cm )
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( 10cm )
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Ｐ．6 センチメ－トルNo.3

1 ① ( 9cm ) ② ( 6cm ) ③ ( 14cm ) ④ ( 12cm ) ⑤ ( 5cm )

⑥ ( 3cm )

Ｐ．7 センチメ－トルNo.4

1 ① ( 3cm ) ② ( 5cm ) ③ ( 13cm ) ④ ( 11cm ) ⑤ ( 4cm )

⑥ ( 10cm )

Ｐ．8 センチメ－トルNo.5
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Ｐ．9 センチメ－トルNo.6
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④

⑤

Ｐ．10 ミリメ－トルNo.1

1 mm mm mm mm mm

2 ア ( 1cm 5mm ) イ ( 3cm 7mm ) ウ ( 6cm 2mm )

エ ( 9cm 4mm )

Ｐ．11 ミリメ－トルNo.2

1 ア ( 4cm 9mm ) イ ( 8cm 8mm ) ウ ( 10cm 5mm )

エ ( 12cm 3mm )

2 ① ( 6cm 5mm ) ② ( 2cm 7mm ) ③ ( 5cm 7mm )

④ ( 9cm 2mm )

Ｐ．12 ミリメ－トルNo.3

1 ① ( 4cm 7mm ) ② ( 7cm 2mm ) ③ ( 8cm 8mm )

2 ① 20 ② 50 ③ 15 ④ 36 ⑤ 4

⑥ 1 7
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Ｐ．13 ミリメ－トルNo.4

1 ① ( 3cm 2mm ) ② ( 6cm 7mm ) ③ ( 9cm 3mm )

2 ① 30 ② 19 ③ 86 ④ 2 ⑤ 4 5

⑥ 7 2

Ｐ．14 ミリメ－トルNo.5
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Ｐ．15 ミリメ－トルNo.6
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Ｐ．16 まっすぐな線No.1
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Ｐ．17 まっすぐな線No.2
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Ｐ．18 長さのたし算とひき算No.1

1 [しき] 3 ＋ 5 ＝ 8 答え ( 8cm )

2 [しき] 6 ＋ 4 ＝ 10 答え ( 10cm )

Ｐ．19 長さのたし算とひき算No.2

① 6 ② 10 ③ 5 5 ④ 7 2 ⑤ 6 8

⑥ 12 ⑦ 11 ⑧ 7 4 ⑨ 4 6 ⑩ 9 6
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Ｐ．20 長さのたし算とひき算No.3

① 3 ② 1 ③ 1 4 ④ 2 3 ⑤ 8 4

⑥ 7 3 ⑦ 1 3 ⑧ 2 2 ⑨ 2 2

⑩ 3 4

Ｐ．21 長さのたし算とひき算No.4

① 8 ② 7 ③ 7 4 ④ 9 7 ⑤ 3 9

⑥ 2 ⑦ 3 ⑧ 2 3 ⑨ 5 4 ⑩ 6 2

Ｐ．22 長さのたし算とひき算No.5

1 (1) [しき] 4＋5＝9 ( 9cm )

(2) ( 8cm )

(3) [しき] 9－8＝1 ( ア が1cm長い )

2 [しき] 6－4＝2 ( 2cm )

Ｐ．23 長さのたし算とひき算No.6

1 (1) [しき] 3＋6＝9 ( 9cm )

(2) [しき] 2＋5＝7 ( 7cm )

(3) [しき] 9－7＝2 ( イ が2cmみじかい )

2 [しき] 4＋5＝9 ( 9cm )

【まとめの問題】第1回(1/3)

1 ( 9cm )

( 5cm )

( 11cm )
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② ( 10cm )

③ ( 6cm )

④ ( 12cm )



【まとめの問題】第2回(1/3)
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【まとめの問題】第1回(2/3)

3 ア ( 5mm ) イ ( 4cm 7mm ) ウ ( 8cm 3mm )

エ ( 10cm 8mm )

4 ① ( 3cm 8mm ) ② ( 7cm 2mm ) ③ ( 12cm 7mm )

5
①

②

【まとめの問題】第1回(3/3)

6 ① [しき] 5＋3＝8 ( 8cm )

② [しき] 2＋7＝9 ( 9cm )

③ [しき] 9－8＝1 ( イ が1cm長い )

7 ① 40 ② 8 3 ③ 29 ④ 5

【まとめの問題】第2回(1/3)

1 ① ( 4cm )

② ( 9cm )

③ ( 2cm )

④ ( 11cm )

2 ① ( ) ( ○ ) ② ( ○ ) ( ) ③ ( ○ ) ( )

④ ( ) ( ○ )

3 [しき] 6－4＝2 答え ( 2cm )
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【まとめの問題】第2回(2/3)

4 ア ( 8mm ) イ ( 7cm 2mm ) ウ ( 10cm 6mm )

エ ( 14cm 3mm )

5 ① ( 6cm 5mm ) ② ( 4cm 8mm ) ③ ( 11cm 3mm )

6
①

②

【まとめの問題】第2回(3/3)

7 ① [しき] 3＋4＝7 ( 7cm )

② [しき] 5＋3＝8 ( 8cm )

③ [しき] 8－7＝1 ( ア が1cmみじかい )

8 ① 30 ② 8 ③ 6 7 ④ 45


	Sheet1
	Sheet1 (2)
	Sheet1 (3)
	Sheet1 (4)
	Sheet1 (5)
	Sheet1 (6)
	Sheet1 (7)
	Sheet1 (8)

